
Результаты анкетирования  

родителей  обучающихся 1 – 4 классов 

о реализации программы  

«Разговор о правильном питании» 

 

№ Вопросы анкетирования Ответы  

 

1 Зависит ли будущее Вашего ребенка 

от его здоровья? 
91,5% 

2 Как можно сохранить здоровье на 

долгие годы? 
32,5% - правильно 

питаться 

3 Важно ли правильно питаться 

чтобы сохранить здоровья? 
95,7% 

4 Знаете ли Вы, что значит 

выражение» правильное питание? 
93,6% 

5 А Ваш ребенок имеет понятие о 

правильном питании? 
86,6% 

6 Хотели бы,  чтобы Ваш ребенок 

больше узнал о правильном 

питании на занятиях в школе? 

98,9% 

7 Хотели бы Вы стать участником 

вместе со своим ребенком в 

изучении программы «Разговор о 

правильном питании»? 

75,2% 

 

       Подавляющее количество опрошенных родителей положительно 

относятся к программе «Разговор о правильном питании». 75,2% родителей  

хотели бы стать участниками программы «Разговор о правильном питании». 

Для 95,7% опрошенных важно правильно питаться, чтобы сохранить здоровье. 

И 86,9% детей по мнению родителей имеют понятие о правильном питании. 

       Однако на вопрос «Как сохранить здоровье на долгие годы?» только 32,5% 

родителей отдали предпочтение правильному питанию. 

Вывод: необходимо вести пропаганду здорового питания среди младших 

школьников. 

 

 



Мониторинг качества оказываемых услуг 

(результаты анкетирования  

родителей  обучающихся 1 – 11 классов) 

 

№ Вопросы анкетирования Ответы  

 

1 Ваш сын (дочь) обедает в школе? 88,8% 

2 Если нет, по какой причине 6,6% - плотно 

завтракает дома 

3 Довольны ли Вы качеством 

питания? 

97,3% 

4 Принимаете ли Вы участие в 

мероприятиях, связанных с 

вопросами питания детей? 

87,1% 

5 Как повлияло на питание Вашего 

ребенка разнообразное меню в 

школьной столовой 

89,2% 

6 Говорите ли Вы с Вашим ребенком 

дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных 

блюдах? 

89,7% 

7 Нужно ли приучать ребенка к 

культуре питания? 
94,8% 

 

       Из 97,3% опрошенных родителей ответили, что они довольны качеством 

питания в школьной столовой.94.7% опрошенных считают, что нужно ли 

приучать ребенка к культуре питания. 

Однако 6.6% детей опрошенных родителей не питаются в школьной столовой, 

т.к. плотно завтракают дома. 

Вывод: необходимо вести пропаганду здорового питания среди школьников. 

 

 


